

惠達特搜 全球新聞

compiled by Fastener World

歐盟對中鋼鐵扣件反傾銷調查更新

2021年7月20日，歐盟執委會對中國進口特定鋼鐵製扣件產品是否有傾銷事實的調查(案號AD676)做出預示揭露公告。依據基本法規第29a (2)條規定，執委會已經通知相關利益方其目前無意實施臨時性反傾銷措施，不過相關調查程序仍會持續進行下去。歐盟預計於2022年2月17日公布調查最終決議結果。



廠商動態



久陽6月營收年增327%；2021年 下半續看樂觀

久陽公告6月合併營收新台幣3.62億元，較去年同期成長327%；累計1-6月合併營收為新台幣17億元，年增283.09%。久陽表示，近期歐盟對大陸緊固件實施進口登記，針對進口產品追溯徵稅，因反傾銷措施助力，加上全球鋼市供需吃緊，鋼價屢創新高，使得螺絲接單力道強勁，公司因應訂單增加，已向春日機械訂購螺絲成型機、軋牙機設備各11組，每月產能預計可增加10~15%。久陽董事長表示，螺絲本業下半年營運可望持續看好。

產業動態



鋼料供給續吃緊 第4季鋼價有撐

繼中鋼第3季鋼品價格平均上調4.1%後，許多業界分析師也預估第4季的報價可能仍會追隨國際態勢維持走揚。主要原因包括俄羅斯宣布自今年8月起對鋼鐵和鋁鎳銅等金屬連續3個月實施15%以上的臨時出口稅、中國的鋼品出口抑制措施、印度鋼廠受疫情拖累將持續減產至今年9月、加上半年多家中/韓/亞洲大型鋼廠都宣布將進行年度歲修或休廠計畫。種種因素將讓已經供不應求的鋼鐵市場更加吃緊。

由於市場需求熱度持續不墜，為降低對下游廠商供料的影響，中鋼已將年底歲修計畫延至明年4月進行，期間只會進行較小規模的歲修。



鋁合金大廠廷鑫6月營收新高

廷鑫興業生產的鋁合金盤元為航太、電動車等扣件的材料，該公司公告6月合併營收新台幣2.8億元，比去年同期成長121.84%，亦較上月成長104.35%；累計1-6月營收新台幣9.59億元，年增36.55%。廷鑫表示，歐美陸續解封，終端消費需求大幅成長，鋁合金訂單滿載，下半年高附加價值的鋁合金盤元加入量產。

廷鑫表示，第二季起開啟第二廠區熔爐，產能擴增仍是持續滿載，目前鋁合金業務訂單已排至明年第一季。中國限產及俄國限制出口的情況下，預期國際鋁價仍將攀升。廷鑫將於第三季開始生產高附加價值的鋁合金盤元產品，並貢獻營收。



TR VIC新總經理上任

Stefano Pisoni已經正式成為國際扣件行家Trifast plc集團旗下TR VIC spa的新任總經理。本身就是受很多產業認證過的優秀領導者，Stefano有許多年為眾多企業擔任資深管理角色的經驗，包括義大利汽車業巨擘Magneti Marelli spa和Pirelli Steelcord。他之前的角色和對國際商業市場的認識讓他自然而然成為帶領TR VIC走向未來的最佳選擇。

他的上任凸顯出TR公司拓展歐洲據點的承諾，尤其是在該區域的需求持續增加之後。TR VIC是該公司基礎架構非常重要的一部分，而Stefano的上任將與TR專注於提高產能來反映重要市場成長目標相互契合。義大利據點最近已經通過IATF 16949為期4天的稽核。TR Fastenings歐洲總經理Andrew Nuttall表示：「Stefano在其職業生涯中展現出對創新、產品開發和增加市占率商機的關注，而我們也期待TR VIC能因此在區域內和全球邁向全新的時代。」



美國PennEngineering®宣布開設聖荷西辦公室

位於780 Montague快速道路旁的PacTrust商務中心，這個新辦公室將拓展PennEngineering®在灣區的布局和提供成長中客戶群更直接取得在地支援(包括工程支援和產品測試)的管道。PennEngineering®美洲區銷售副總Greg Swafford 分享表示：「由於我們所服務的產業持續成長，且很多都把總部設在矽谷，在這裡設立一個永久據點讓我們可以直接與客戶合作並提供他們關鍵的緊固方案產品和服務是很重要的。」

除了企業空間外，位於聖荷西的據點還有測試實驗室，專責處理PennEngineering®緊固產品方案(包含PEM®、PROFIL®、ATLAS®和SI®等品牌)的工程支援和全面測試服務。PennEngineering®西區經理Travis Moore表示：「我們全新的據點不僅提供客戶有價值的在地工程支援，還賦予他們跟我們團隊在實驗室裡一起為產品進行測試的彈性。我們可以分析評估我們大多數標準品的嵌入能力，也能執行其他各式廣泛測試服務來判定他們零件的安全性、合規性和應用合適性。」

併購資訊

Bülte併購 Werit扣件部門

2021年夏季是Bülte成立史的嶄新里程碑。從1956年就開始生產塑膠扣件和保護類產品的Bülte集團正透過收購德國Werit公司的專業塑膠扣件部門來拓展其活動觸角。Werit公司的Schneider和Stein先生以及Bülte集團董事長Stefan Bülte先生之間的協商已於2021年6月完成。這項併購代表了Bülte未來業務方針和新方向的策略轉捩點。

隨著這項投資的進行，Bülte持續拓展其工廠工模具等級，這也讓其可以進一步改善品質和生產效率。這也將強化其在東歐和北歐市場的定位。Bülte將持續保留現有且主要位於德國的製造設施，來維繫和確保其更高品質、彈性和反應力的「德國製造」標準。

如同Bülte一樣，Werit集團是一家生產據點遍布歐洲的家族型企業。由工程師Wilhelm Schneider及其子Helmhold共同創立於1949年，總部位於德國的公司今年喜迎成立72周年。跟今年也在慶祝成立65周年的Bülte很相似。專精於熱塑射出成形技術的Werit將專注於其他業務領域。BÜLTE集團將透過併購這家立足市場已久的夥伴來進一步強化其在塑膠扣件市場的地位。





美國TFC併購GLR Fasteners Inc.

美國Triangle Fastener Corporation (TFC)高興地宣布併購位於加州聖荷西的GLR Fasteners Inc.。GLR是屋頂和鑲嵌玻璃用扣件的經銷商，從1977年就為舊金山灣區提供服務至今。此次併購將可以拓展GLR公司在灣區的產品覆蓋項目，提供客戶就地取得TFC公司完整產品和服務的管道。

GLR將即刻轉為TFC旗下第24個分部。為了確保延續性，Gloria Rubalcava和其整個GLR團隊將持續維持公司的每日正常運作。該分部位於1425 Koll Circle #104, San Jose, CA 95122。

協會動態



中國汽車流通協會：汽車芯片問題緩解，車企產能恢復

中國汽車流通協會發布了最新的“汽車消費指數”，今年7月中國大陸汽車消費指數59.6，相比六月環比出現上升，但相比幾個月前出現下降。中國汽車流通協會數據顯示，境內汽車廠商的產能已經逐漸恢復，主流車型的供給也已經恢復，芯片問題已經得到明顯緩解，市場需求將會得到釋放，預計8月汽車銷量將會明顯增加。此前，受芯片供應短缺影響，最近幾個月境內汽車產量持續下滑，6月份，中國大陸汽車產量203.8萬輛，比上月減少5.8萬輛，這是中國大陸汽車市場連續第二個月產量同比出現下降。

Jim Derry獲頒NFDA 2021年扣件專業人士獎

美國扣件經銷商協會(NFDA)宣布2021年的扣件專業人士獎得主為伊利諾Field公司的Jim Derry。年度扣件專業人士獎是由NFDA所創立，旨在表揚對人們生活有顯著正面影響的個人或企業。

Jim和其兄弟Bill在1990年買下Field Fastener公司。身為董事長和執行長，Jim專注在Field公司的長期策略規劃並確保他們的夥伴都熱愛Field公司。他致力於提升Field公司創造一個讓其團隊成員可以發展茁壯的環境的世界級文化，也是其在市場的競爭優勢。Field的文化被Great Places to Work和Inc. Magazine兩個組織機構認可為美國最佳工作小型企業之一。Field的文化是其成長關鍵，從1990年開始平均每年成長19%，過去10年來共8次獲Inc. Magazine評比為成長最速企業之一。

Field的10年策略規劃整體目標是要改善人們的生活，而Jim也努力在改善Field團隊成員、家庭、客戶、供應商和其所在據點社區的生活。2020年在Jim的領導下，Field創建了「做好事(Do Good)」團隊。這個計畫倡議讓其團隊成員可以每年撥出高達40小時的志願時數專注於本身感興趣的慈善活動上。所產生的好處主要是讓團隊成員可以利用充足時間投身所服務社區的志工活動上。

Jim和Bill Derry一起創立了Derry基金會，目的在支持具教育性的計畫倡議。該基金會提供基金給位於伊利諾Rockford的Rock Valley學院蓋工程大樓並資助獎學金計畫。Jim目前是Carpenter's Place的現任董事會成員和前董事長，該組織主要提供街友生活重建所需的必要資助。Jim擁有伊利諾大學機械工程學位。他於美東標準時間9月10日下午2:00的線上表揚會獲頒年度扣件專業人士獎。此獎項下一次的提名時間將於2022年一月正式開放申請。

